

四城“交换”夏天，最in玩法邀你嗨

长沙青春、三亚清凉、武汉潮酷、襄阳诗意，一键自由切换

长沙晚报全媒体记者 范宏欢

蝉鸣如浪，热风翻卷。当长沙的青春和弦、三亚的清凉旋律、武汉的新潮节拍以及襄阳的古都底蕴在夏天共振，一场“四城交换夏天”的沉浸式体验正式启幕——由长沙晚报、极目新闻、襄阳日报三方联合举办，四地联手向全国发出邀请：这个夏天，不必被单一的夏日模式定义，来一场风格互换，在湘江的烟火、椰林的光影、长江的霓虹、古城的霞光，解锁“三武长襄”四种截然不同的夏日风情。



长沙

欢乐水寨

三亚

蜈支洲岛

武汉

黄鹤楼

襄阳

唐城

均为资料图片

三亚×长沙：“清凉节奏”换“青春沸腾”

长沙，这座充满历史韵味与现代活力的城市，在夏日里也散发着独特魅力。

音乐节会、听歌消费、新演艺，成为长沙文旅消费新亮点。音浪炸裂，全城皆舞台。草莓音乐节，万人合唱燃炸星城。文和友里人声鼎沸，小龙虾火辣滚烫。臭豆腐飘香十里，街头巷尾，活色生香。

数字星城，创意奔涌。湖南原创IP闪耀！机甲熊猫硬核，《沧元图》国风奇幻。马栏山，不仅能刮起二次元风暴，还能摇身一变数字文创高地。

人文风景，乐游长沙。大王山旅游度假区活力绽放，湘江欢乐城畅享清凉刺激，华谊兄弟电影小镇演绎别样风情，为夏日撒欢增添多元乐趣。

长沙县金井镇品尝千年茶香，更有“金”景可赏，昼赏东北虎，夜观长沙星，总有一种魅力让人怦然心动。

当长沙在夏日的热情中展现出独特的魅力时，三亚则以其独特的气候和自然风光，成为人们避暑度假的理想之地。潜入玻璃海，邂逅斑斓梦境，蜈支洲岛，清澈见底；珊瑚摇曳，鱼群环绕；深潜浮潜，与大海亲密私语。

在夜色中，感受海风微醺的沉醉。龙虾肥美，清补凉清甜，还有夜市烟火抚慰灵魂。免税城变身4A景区，购物即度假。从海边沙滩漫步，到刺激的水上和高空项目体验，到时尚的免税购物，三亚正吸引着家庭群体的消费热忱。

武汉×三亚：“新潮热浪”换“清凉漫活”

武汉的夏天像个精力旺盛的少年，左手牵着88平方公里的东湖，右手拽着霓虹与烟火，一路奔跑而来。

首店引力，新潮涌动。武商MALL、江汉路、楚河汉街、武汉天地，顶奢潮牌扎堆亮相。乘夜色揽江湖，借光影绘诗篇。汉服提灯，夜登黄鹤楼。千年名楼，披上璀璨霓裳，登高望远，一眼望穿古今长江。

烟火百味，舌尖江湖。粮道街过早香飘十里，江汉路尽百年繁华。小龙虾配冰镇精酿，吃货们的灵魂在这有滋有味的夏夜碰撞。新场景、新业态、新企业的融入，让武汉文旅引爆全网。时时有滋味、季季有新意，是武汉最“潮”的时尚宣言。

三亚×襄阳：“山水纳凉”换“千年诗意”

“一座襄阳城，半部华夏史”，这座兼具历史底蕴与现代活力的城市，正以千年文脉为底色，将水上狂欢的畅快、山野避暑的惬意、夜游盛宴的璀璨与诗词寻踪的雅致，晕染成一幅动人的夏日画卷。

若想逃离暑热，谷城县堰河村的茶园民宿、保康县尧治河的天然氧吧，正等你赴约。青山叠翠间，听流水潺潺；白墙黛瓦旁，品一盏清茶，让

山野的清凉洗去所有浮躁。古隆中里的三国风云仍在低语，汉城景区的汉风古韵依然鲜活。

享清凉，去三亚。7月26日至27日，来自三亚的“好运椰榔”将空降武汉、长沙两地。在武商梦时代、东湖绿道湖光序曲、黄鹤楼、凌波门、长沙万家丽、长沙恰同学少年广场等多个城市地标，尽情体验清凉三亚带来的海岛风情吧。

千年文化再添“戏引力”

长沙城发文旅集团唱出文旅融合“新戏码”，拉动消费链条延伸



到，作为长沙文旅产业的主力军，该集团不断丰富城市文化消费场景，近三年相继推出了《恰同学少年》青春剧场、杜甫江阁“喜相逢”唐风互动夜游、《花开橘洲·江天暮雪》等多个文旅演艺产品，旗下贺龙体育场更是湖南热门演唱会承办载体。

在长沙的红色地标橘子洲，《恰同学少年》青春剧场以“演艺+”的模式重塑红色文化的当代表达。不同于传统的固定座位式观演戏剧，该项目采用行进式互动观演形式，让观众成为“戏中人”，在光影交织中与演员共同完成一次跨越百年时空的“对话”。

据长沙城发文旅集团相关负责人介绍，自2023年5月首演以来，《恰同学少年》青春剧场累计演出超1300场，吸引13万人次观演，其中80后、90后占比约80%，多次被央视点赞推介，成为长沙红色文旅的“现象级”IP。

如果说橘子洲上的红色演艺是历史、青春与理想的沉浸式叙事，湘江畔的杜甫江阁夜游

则演绎着一场诗圣与长沙的穿古越今的邂逅。杜甫江阁“喜相逢”唐风互动夜游活动打破传统场次限制，在阁内设置多个剧情节点，观众可自主选择路线，以探索解密的形式打开专属剧本。这种模式既增强了节目密度，又在有限空间内实现沉浸式体验最大化，让游客随时能“入戏”，感受唐风楚韵在飞檐斗拱间的新生。

同样以“光影诗画”实现对诗词意境的沉浸式转译还有《花开橘洲·江天暮雪》。“天将暮，雪乱舞，半梅花半飘柳絮。江上晚来堪画处，钓鱼人一蓑归去。”马致远笔下的潇湘八景之江天暮雪的意境，在此化为可触可感的沉浸式宋韵剧场，再现千年风雅。

据悉，长沙城发文旅集团还将不断打造演出演艺新空间、新产品：湖南首个沉浸式戏剧主题餐秀空间Mia OPERA将演艺场景嵌入工业遗址，预计今年8月底登陆油脂厂·1936；根据《治安策》创作的多媒体历史剧，拟于2026年在贾谊故居二期试运营；同时也将依托项目空间不定期举办多元演艺活动，培育“演艺+”的多业态融合、多功能协同的新型演出场所……

未来，长沙“文旅+演艺”将以更贴近生活、更走入人心的艺术展现形式，持续带给观众强情感共鸣与文化归属，不断提升游客的文化体验感、获得感和满足感，让湖湘千年文化和长沙鲜活气质绽放更大魅力。

长沙晚报全媒体记者 贾凯清
通讯员 肖磊 孙婧瑶

7月18日晚，长沙首台双层“喜剧巴士”发车，这辆满载欢笑的“移动剧场”，以星城夜色为天然布景，上演着一场无剧本的即兴喜剧。周末四场，场场售罄。登车的游客不仅是观众，更是演出的一部分，演员们根据其现场反应和提议，当场即兴创作剧情，塑造角色、制造笑点。

这一新业态巧妙融合城市观光、演出演艺与互动体验，成为长沙“文旅+演艺”跨界融合的又一生动实践。近年来，长沙以“戏引力”持续破圈，“文旅+演艺”新业态已成为拉动城市消费增长的强劲动能。

互动式创新：
让游客从“看客”变成“戏中人”

在长沙，“文旅+演艺”的创新远不止于“喜剧巴士”。记者从长沙城发文旅集团了解

上接1版

1月至6月完成投资234.3亿元，投资完成率53.3%，实现“双过半”目标，为全省经济高质量发展和产业升级注入了强劲动能。

项目数量多、投资规模大，涉及产业发展、基础设施建设、民生改善等多个领域。长沙正牢牢抓住项目建设的“牛鼻子”，持续发力扩大有效投资，勇当领头雁，奋力挑大梁！

加力奋进，建设“三个高地”

聚焦对外开放，玉湖冷链(长沙)交易中心自去年签约以来，项目在一年内完成了拿地、开工、部分封顶等流程。今年5月主体结构全面封顶，转入内部施工阶段。

加力科技创新，华为湖南区域总部项目总建筑面积10.4万平方米，预计今年投产达效，将把华为的科技成果转化为长沙产业竞争力与产能。

瞄准先进制造，利亚德华中总部及研发生产基地项目总投资10亿元，全面投产后可实现年产值20亿元、年税收6000万元以上。目前已完成年度投资，计划年底实现投产。

重大项目是推动转型跨越、加快经济社

会发展的重要载体和动力之源。而长沙正以项目建设之“进”蓄高质量发展之“势”，在锚定“三高四新”美好蓝图中奋勇争先。

“三个高地”建设成效如何？从投资数据看答案。全市90个“三个高地”建设重点项目2025年预估投资388亿元，1月至6月完成投资227.86亿元，年度投资完成率为58.73%。其中，30个国家重要先进制造业高地项目完成投资117.98亿元，30个具有核心竞争力的科技创新高地项目完成投资30.72亿元，30个内陆地区改革开放高地项目完成投资79.16亿元。

蓄势赋能，产业项目领跑

长沙在项目建设上突出“产业提质、动能提升”。2025年市重点项目清单共铺排产业项目368个，年度计划投资1220亿元，分别占总量的55.84%、49.29%。项目涉及工程机械、电子信息、新材料、生物医药等支柱产业和新兴产业，将成为培育发展新支柱产业的核心支撑和重要抓手。

投资数据回应了长沙对产业项目的高度重视和超前布局。今年上半年，长沙产业的强劲动能。

发展项目投资完成额最高，已累计完成679.72亿元，投资完成率为55.73%。大项目大产业迸发出向“新”求“质”的澎湃动力。

在加快构建现代化产业体系的同时，长沙还全力建设全球研发中心、提升特大城市功能品质、提高人民生活水平，以重点突破带动全局发展。

今年2月印发的《长沙市2025年推进“五个十大”工作方案》，聚焦产业发展、科技创新、基础设施、民生实事和重点片区，以一批投资量大、标志性强、带动力足的项目为支撑，持续深化“双五”工程。

数据印证成效：1月至6月，长沙“五个十大”项目中产业发展、科技创新、基础设施三类重大项目累计完成投资212.38亿元，十大民生实事项目综合完成率为67.22%。

站在“十四五”收官的历史节点，长沙的重大项目建设早已超越了单纯的工程范畴，成为这座城市逐梦前行的生动注脚。当轰鸣的工地生长出林立的地标，当产业链的完善叠加民生设施的升级，每一个项目的落地实施，都澎湃出高质量发展的强劲动能。

公告声明
分类信息

QQ办理
微信办理
星收银(付款)

电话:0731-82205305
Q Q:800083498
微 信:长沙同城通

作废声明
长沙安佑生物科技有限公司原公章(编码:40301220089101)一枚，声明作废。

遗失声明
长沙昆仑精密科技有限公司不慎遗失公章、合同章、财务专用章、法定代表人章，声明作废。

声明
怀化随时随递互联网科技有限公司在工商银行开户，账号:1914011609200120481，现单位公章及法人个人名章遗失，特登报挂失。

声明
长沙弘盈医疗器械有限公司原公章(编号:43010510022765)作废，特此声明。

省植物园获批设立湖南省博士后创新创业实践基地

长沙晚报7月22日讯(全媒体记者 贺文兵 通讯员 吕浩)近日，省植物园获批设立湖南省博士后创新创业实践基地并授牌。省植物园是此次我省批准新设的博士后创新创业实践基地的15家单位之一。

湖南省博士后创新创业实践基地是由省人力资源和社会保障厅批准设立的省级博士后工作平台，是我省完善科研平台体系的重要环节，将在推动“产、学、研、用”深度融合、加速科技成果转化方面发挥关键作用。

近年来，省植物园依托

国家林业草原杜鹃工程技术研究中心、长株潭城市群森林生态系统国家定位观测站、湖南优良林木快繁工程技术研究中心、国家林草植物新品种长沙测试站等科研平台，为培养具有核心竞争力的青年科技后备人才发挥了重要作用。

下一步，省植物园将结合植物保育研究所、城市生态研究所、资源植物研究所、药用植物研究所、花卉研究所及园艺中心这6个科研项目的具体工作内容，为博士后工作提供良好的科研基础及学术氛围。

开福区“10分钟党建服务圈”精准服务劳动者 工地议事会破解高温作业难题

长沙晚报7月22日讯(全媒体记者 李卓)伏天下午2时上班太热，工地饮水点太少，钢筋工想学电焊“艺多不压身”……工友们有合理诉求，工地议事会一一议定，“10分钟党建服务圈”照单全收。

7月22日，作为新兴领域党建“双覆盖”活动，开福区新河街道华夏路社区由辖区邦泰观宸项目工地和快递站为“圆心”，成立户外劳动者10分钟党建服务圈，开门议事会一议定，“10分钟党建服务圈”照单全收。22日，作为新兴领域党建“双覆盖”活动，开福区新河街道华夏路社区由辖区邦泰观宸项目工地和快递站为“圆心”，成立户外劳动者10分钟党建服务圈，开门议事会一议定，“10分钟党建服务圈”照单全收。22日，作为新兴领域党建“双覆盖”活动，开福区新河街道华夏路社区由辖区邦泰观宸项目工地和快递站为“圆心”，成立户外劳动者10分钟党建服务圈，开门议事会一议定，“10分钟党建服务圈”照单全收。

建筑工地传统作业时间通常是上午8时开工，下午2时停工。酷暑高温下，户外暴晒作业易中暑且缺少午休时间；户外流汗多要勤补水，饮水点少太不方便。这些高温天户外作业的刚需如何满足？当日，社区联合项目开发建设方、党员和工业代表开门议事，民主议决：当气温超过33℃时，错时到上午7时开工，下午延迟到5时开工，并

坚持“新兴领域发展到哪，党建就覆盖到哪”的理念，华夏路社区党委将户外劳动者10分钟党建服务圈，作为新兴领域党的组织、工作覆盖的创新实践。在建筑工地、快递站等开展“党员我组织、组织找党员”行动，引导“隐形党员”“口袋党员”亮明身份，成立“邦泰项目工地临时党支部”。

以前听党课是“坐着听”，这次是“站着讲”，讲的都是自己做的事，越讲越觉得有劲儿！”现场一位党员的感慨，道出了这场微党课的独特魅力。

“以前听党课是‘坐着听’，这次是‘站着讲’，讲的都是自己做的事，越讲越觉得有劲儿！”现场一位党员的感慨，道出了这场微党课的独特魅力。

荷花街道党工委书记高佳表示，接下来将继续挖掘“微党课”载体，收集分享更多基层党员的鲜活故事，让大家在听故事、讲经历、做实事中，慢慢读懂“党员”二字的分量，让党旗在群众身边越飘越艳。

遗失声明

遗失声明

长沙昆仑精密科技有限公司遗失于2024年8月9日换发的营业执照正、副本，统一社会信用代码:9140102183890295R，声明作废。

声明

本人谭利人系湖南康盛智慧农业科技综合开发有限公司法定代表人，2024年5月21日对本公司陈国辉的《法人授权委托书》，多次要求撤回及作废，但均无果，现登报声明，自本声明见报之日起，该授权书作废，特此声明。声明人:谭利人

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20%套加收30%

刊登资讯不出门 手机平台服务费